
 

   1رياضي و آمار    

  است؟ ستنادريك از موارد زير  كدام -1

  ير است، كه بيشترين فراواني را دارد. ) مد، مقداري از متغ1

  كنيم.  ها به جاي ميانگين از ميانه استفاده مي افتاد، در بين داده) در موقع وجود داده دور 2

  ها هميشه يك عدد منحصر به فرد است.  ) ميانگين داده3

  نزد آمارشناسان به ميانه معروف است.  ،نامند مي» حد وسط«مردم  چه اكثر) آن4

mاست. حاصل 5هاي زير مد فقط برابر  در داده - 2 n كدام است؟  
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  در جدول مقابل اختلاف مد از ميانگين كدام است؟ - 3
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)هاي اگر ميانگين داده - 4 , , , , , a , , , )4 3 9 7 8 8 9 7/برابر 10   باشد، ميانه كدام است؟1
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  هاي جديد چقدر است؟ ها كم كنيم ميانگين داده آن واحد از 5ضرب كنيم و سپس  3ها را در  اگر داده باشد. مي 25داده آماري برابر  10 ميانگين - 5
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,هاي آماري در داده - 6 , , , / , ,18 8 12 10 0 5 14   مانده كدام است؟ ده دور افتاد، ميانه دادهاي باقيبا حذف دا 16

1 (12  2 (13  3 (14  4 (11  

باشـد   75سراسـري برابـر    اگر حداقل ميانگين براي پذيرش در دانشـگاه  .جدول زير درصد نمرات داوطلبي با ضرايب مربوط به هر درس است - 7
  ؟ حداقل نمره زبان وي براي پذيرش كدام است
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اي ، به صورت جدول زير است. چند درصـد از ايـن افـراد داراي     مودار دايرههاي خوني كاركنان يك شركت در ن هاي مربوط به گروه توزيع زاويه - 8
 باشند؟ مي ABگروه خوني 
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 هاي جدول زير كدام است؟ واريانس داده - 9
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y ،y، 17هاي  باشد، ميانگين داده 30برابر با  xو  y، 8هاي  اگر ميانگين داده -10
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 كدام است؟ 
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  ها داده  1  2  4  5  3

  فراواني  7  3  2  1  3
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